

По данным Sky News, Том Хэнкс присоединился к забастовке голливудских сценаристов.

Гильдия не смогла договориться об улучшении условий труда с Альянсом продюсеров кино и телевидения, передает телеканал «Известия». Из-за забастовки перенесены съемки пятого и финального сезона сериала «Очень странные дела», приостановлено написание сценария для приквела американского сериала «Игра престолов». Том Хэнкс сравнил нынешнюю забастовку с протестами 1980-х годов. В то время актеры потребовали долю доходов от выпуска фильмов и сериалов на видеокассетах.